



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA SĂBĂOANI
CONSILIUL LOCAL

email: office@primariasabaoani.ro
Tel: 0233.735009, Fax: 0233.735183

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 12.02.2025, orele 16.00, în cadrul sedinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local Săbăoani, pe luna februarie 2025, convocată de către Primarul Comunei prin dispoziția nr. 29 din 10.02.2025
Nr. 1696 din 12.02.2025

Lucrările ședinței se desfășoară la sediul Primăriei Săbăoani.

La ședință sunt prezenți fizic toți consilierii, cu excepția consilierilor Robu Cezar, Ursache Gheorghe, Sandăr Romina-Natalia, Dan Ana-Alina și Ciobanu Cecilia care participă online, iar dl Dumea Daniel lipsește. La ședință mai participă doamna secretar general Robu Maricica.

Dl președinte deschide lucrările ședinței și supune la vot procesul verbal al ședinței Consiliului local din data de 29.01.2025. Au loc discuții. Dl Cobzaru Eugen este nemulțumit deoarece în procesul verbal din 16.12.2024 nu s-a menționat tot ceea ce a spus dl primar la adresa lui. Dl Robu Iosif intervine și afirmă că dl primar nu spune nimic dacă nu este atacat și că este important cum i se pune întrebarea iar afirmații ca "Dl Spagoveanu" stârnesc anumite reacții din partea lui. Dna secretara îi răspunde dlui Cobzaru Eugen că procesul verbal nu este făcut pentru scandal ci pentru a sintetiza principalele discuții ce privesc ordinea de zi, eventualele amendamente propuse și rezultatul voturilor la proiectele de hotărâre supuse dezabaterii și aprobării. În continuare, dl președinte supune la vot procesul verbal din 29.01.2025 care este aprobat de toți consilierii prezenți, cu excepția dlui Cobzaru Eugen care se abține. Totodată, dl președinte supune la vot ordinea de zi care este aprobată de toți consilierii prezenți.

În continuare se trece la analiza punctului 1 de pe ordinea de zi: **"Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a unei suprafețe de 29,25 mp., situată în extravilanul localității Traian, com. Săbăoani, aparținând domeniului privat al comunei Săbăoani."** Comisiile prezintă rapoartele. Dl Cobzaru Eugen dorește să știe locația suprafeței de 29.25 mp. Dna secretara îi explică că există un proiect și propune să îl cheme pe dl Vârgă Anton pentru a oferi detalii suplimentare. Dl Cobzaru dorește amânarea acestui proiect și dorește să vadă adresa de la prefectură prin care trebuie revocată hotărârea privind acest proiect.

În continuare se trece la analiza punctului 2 de pe ordinea de zi: **"Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al Comunei Săbăoani, pentru trimestrul IV al anului 2024"**, până va veni dl Vârgă Anton pentru a oferi detalii suplimentare la primul punct de pe ordinea de zi. Comisiile prezintă rapoartele. Dl Cobzaru Eugen propune și amânarea acestui proiect deoarece lipsește dl primar și dna contabilă pentru a oferi detalii suplimentare. Dl președinte supune la vot propunerea dlui Cobzaru, care este

respinsă de toți consilierii prezenți care se abțin, cu excepția d-lor Cobzaru Eugen, Diac Marcel și Ghergut Jan care sunt de acord. Dl Cobzaru Eugen dorește să știe ce reprezintă suma de 33.000 la cap.- Alte cheltuieli cu bunuri și servicii și dorește copii după documentele justificative pentru această sumă. Dl Cobzaru Eugen solicită prezența permanentă a d-ni contabile atunci când se aprobă bugetul, rectificarea bugetului local sau executia bugetară pe toate trimestrele. Dl Cobzaru Eugen dorește, de asemenea să știe ce reprezintă suma de 139.946 lei - Salarii de baza în cadrul Serviciilor de Sănătate Publică. Totodată, dl Cobzaru Eugen dorește să știe dacă în contul de execuție bugetară pe trimestrul IV, sumele menționate în proiect sunt pe tot anul sau doar pe trimestrul IV. Nemaifiind discuții, dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți, cu excepția d-lor Robu Iosif, Cobzariu Teotim-Gabriel, Cobzaru Eugen, Diac Marcel și Ghergut Jan care se abțin.

În continuare se revine la primul punct de pe ordinea de zi. Dl Vârgă Anton este prezent în cadrul ședinței, prezintă planul topografic al proiectului, locul unde vor fi amplasați cei 13 hidranți și oferă detalii suplimentare. Nemaifiind discuții, dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți.

În continuare se trece la analiza punctului 3 de pe ordinea de zi: **”Proiect de hotărâre privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Săbăoani în comisia pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al Comunei Săbăoani, pentru activitatea desfășurată în anii 2025-2028”**. Comisiile prezintă rapoartele. Nu au loc discuții. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți, cu excepția d-lor Robu Iosif și Ciobanu Mircea care se abțin.

În continuare se trece la analiza punctului 4 de pe ordinea de zi: **”Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii”**. Comisiile prezintă rapoartele. Dl Robu Iosif consideră ca dl Panait, profesorul de teatru, ar trebui să fie prezent la ședință, să ofere mai multe informații despre activitatea pe care o desfășoară. Dl Ghergut Jan dorește ca dl Panait să prezinte rezultatele obținute cu echipa de teatru. Dl Cobzaru Eugen propune amânarea acestui proiect. Dl Cobzaru Dan Petru propune să se voteze banii pentru acest proiect, pentru că este vorba despre copiii noștri. Dl președinte Ciobanu Petrica Paul propune să-l sune pe dl Panait pentru a oferi detalii suplimentare. Dl Panait răspunde întrebărilor membrilor Consiliului local și spune că are în jur de 40-45 de copii la cursurile de teatru cu vârste cuprinse între 6 -17 ani, iar cu o parte din copii a făcut două scurtmetraje, care au participat la un festival național. Dl Cobzaru Eugen este de părere că proiectul trebuie amânat până se va primi raportul de activitate al dlui Panait. Dl Robu Iosif propune ca la 3 luni să se solicite un raport de activitate al dlui Panait. Dl Ciobanu Mircea consideră că ar trebui amânat acest proiect pentru a nu se întâmpla ca la gunoi, când a votat suma de 400 lei/an pentru societăți, pentru că nu a fost informat. Dl președinte supune la vot propunerea de amânare a acestui proiect care este respinsă de toți consilierii prezenți care se abțin, cu excepția d-lor Robu Iosif, Cobzariu Teotim, Diac Marcel, Cobzaru Eugen și Ghergut Jan care sunt de acord. Nemaifiind discuții dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți, cu excepția d-lor Ciobanu Mircea, Cobzariu Teotim-Gabriel, Diac Marcel, Cobzaru Eugen și Ghergut Jan, care sunt împotriva.

În continuare se trece la Informări, discuții, diverse.

Dl Cobzaru Eugen propune ca cei care lipsesc nemotivat de la ședințele Consiliului local, să nu fie plătiți.

Dl Ciobanu Mircea dorește să se ia măsuri pe străzile care s-au asfaltat recent și s-au bransat la canalizare deoarece au rămas neacoperite.

După aceasta, dl președinte verifică grupul de WhatsApp al Consiliului local pentru a consemna voturile consilierilor care au participat online, iar în urma acestei consultări consemnează voturile acestora, după cum urmează:

1. Dl Robu Cezar este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi și proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi .

2. Dl Ursache Gheorghe este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi și proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi .

3. Dna Sandăr Romina-Natalia este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi și proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

4. Dna Dan Ana-Alina este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi și proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

5. Dna Ciobanu Cecilia este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi și proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

Nemaifiind discuții dl președinte declară închise lucrările ședinței. Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar care se păstrează la dosarul de sedință pe luna februarie 2025.

Secretar general,
Robu Maricica

Președinte de ședință,
Consilier,
Ciobanu Petrică-Paul